

2025年5月1日
星期四
乙巳年四月初四
总第10985期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

实景演艺《因为大同》开城盛典启幕



实景演艺《因为大同》开城盛典演出现场

本报记者 张占兵 戎禹仁 摄

本报讯（记者 史涌涛）昨晚，实景演艺《因为大同》开城盛典在大同古城永泰门广场与关城内盛大开启，带现场观众梦回北魏，沉浸式体验古都大同厚重历史，感受千年文明恢宏壮阔。

19时30分，厚重的古城门缓缓打开，鲜卑武士、盛装宫女、文武百官等盛装出迎。迎宾仪式后，如潮的游客与市民有序进入南城墙关

城，关城中央设立的“戏梦秀城”为北魏古城风格，构建“城中之城”观演空间，中央舞台为“天圆地方”设计。表演时，LED屏缓缓升起，与舞台中心升起的圆鼎交相辉映，持续点燃现场气氛。

演出利用城门、城墙、城楼及关城、瓮城等古城场景，以行进式、体验式、沉浸式特色表演，融合音乐剧、舞蹈、武术等表现形式，运用数字化、

特效、威亚、激光、投影等创新性、高科技配置，让观众感官与情感完全融入演出情境。演出服装也别具一格，设计以“北魏风华·古今对话”为核理念，融合云冈石窟艺术元素与现代潮流审美，以历史文献为蓝本，凸显多民族交融特色，无论是飞天舞伎、鲜卑武士、北魏贵族、胡商等的服饰，还是花木兰战袍，古典唯美、动人心魄，让人梦回北魏平城光辉岁月。



大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或者登录App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。

扫一扫，立即下载云大同APP客户端



2版 美到惊艳，来古都邂逅海棠花海

4.5版 礼赞劳动 致敬匠心